
Do Singaporeans tend to cater for more food 
than needed while hosting parties?

When catering for a party/gathering, I always cater food:

I tend to cater more food than what is expected because:

How often are there leftovers of food when you cater 
for a party/gathering?

For more guests
than expected 41%

For fewer guests
than expected 12%

I don’t cater
for parties 16%

For exactly the number 
of guests expected 31%

All the time 6% Frequently 24% Occasionally 42%

Rarely 26% Never 2%

It is embarassing not to have enough food for the guests

I want to seem like a generous host

I did not have a guest list

Fewer guests turned up than I expected

Guests ate less than I expected

Other reasons
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